
最新幼儿园小班家委会活动方案(精选5
篇)

为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。我们应该重
视方案的制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以
更好地应对未来的挑战和机遇。下面是小编帮大家整理的方
案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园小班家委会活动方案篇一

一、幼儿园活动主题：

二、幼儿园活动时间：

三、幼儿园活动地点：

岱下明珠365幼儿园

四、幼儿园活动目的：

1、9月20日将是我国第xx个全国爱牙日。

2、班级老师根据幼儿年龄特点，在幼儿牙齿的构成，牙齿的
保健等方面给与幼儿知识上的拓展。让幼儿从小养成爱护牙
齿、保护牙齿的意识。

五、幼儿园活动准备：

1、条幅

主题：9·20全国爱牙日主题幼儿园活动



2、爱护牙齿宣传版面：大厅、宣传栏

3、幼儿牙齿健康检查表

六、幼儿园活动流程：

1、9月17日园内创设爱牙日幼儿园活动环境

负责人：宣传栏（乔明英、齐秀锦）、宣传版面（贾桂枝、
孟娇、王玉、张玲玲）、小眼睛看世界（各班老师）

2、9月19日7：309：00邀请牙科专家在幼儿园内面向家长设
咨询台，负责人：贺桂云（拍照）助手：徐珊珊（护士服）

3、9：00以班级为单位开始对幼儿口腔健康检查并填写记录
表。拍照：宋文超

4、9月19日爱牙日班级教育幼儿园活动

（1）、大班：拥有健康口腔，笑容和谐美丽主题绘画

（2）、中班：结合绘本《牙医怕怕，鳄鱼怕怕》使幼儿认识
到保护牙齿的重要性，并做调查表，丰富幼儿认知。

（3）、小班：一起做《刷牙》律动

5、9月19日下午离园时将《牙齿健康检查表》带回家，将情
况反馈给家长。（各班班主任）

七、幼儿园活动收尾

由各级部长协调本级部老师对展板进行收尾工作，将作品进
行展示。



幼儿园小班家委会活动方案篇二

二、活动时间：年月日晚17:0020:00

三、活动地点：舞蹈房

四、活动目的：

通过本次年会，能够表达学校领导对职工的关怀与问候;

提高学校内部的向心力、凝聚力，增进职工之间的互动和交
流;

通过游戏及节目等活动的娱乐让职工们体会到我们这个大家
庭的温暖;

表彰业绩优秀的员工，通过激励作用，调动全体员工的主观
能动性，争取新年度所有员工在工作中都有出色表现。

五、活动负责人

六、参加人员：幼儿园全体教职工(预计70人)

七、活动主持人：

八、节目负责人音乐：

九、节目要求

各部组织活动以“自编自演、短小精悍、内容丰富、全员参
与、精彩火爆”为宗旨，要将活动办得气氛活跃、内容丰富、
有声有色。活动内容可包括有：各类游艺、小合唱、各类特
色节目(如小品、相声、舞蹈、独唱、诗歌朗诵、哑剧表演
等)等。



十、前期准备：

1月14号之前完成：礼品购买清单

1月15号之前完成：礼品购买

1月15号之前完成：年会ppt、及串词

1月17号之前完成：横幅张贴

1月17号之前完成：桌椅摆放

1月17号之前完成：环境布置(张贴对联，悬挂灯笼和气球，
主要烘托出家的气氛)

1月17号之前完成：电脑、投影仪、话筒、音响等机器的检查
修复工作

1月18号之前完成：抽奖箱准备

1月18号之前完成：游戏道具准备

十一、时间安排

场地准备3:305:30：入场4:305:00：

十二、会场人员安排

背景音乐、游戏音乐、节目音乐播放，烘托过节气氛

来宾签到、写名字放入抽奖箱

照相人员

游戏节目中礼品的派发



游戏道具准备

活动预算：

(一)横幅制作(1条)：(二)对联一副：(三)瓜果、饮料及糕点：
(四)礼品：(五)游戏道具：

合计：

中华人民共和国人力资源和社会保障部

中国职工教育和职业培训协会

养成教育指导师

专业能力培训

让养成教育助孩子一生在首都名园共联动学习

杜绝课程上的漫漫宣讲让所学即有所用

一、招生对象

1.早教机构、幼儿园、培训机构的教育工作者。

2.准备从事儿童养成教育的相关人士。

二、培训时间5天

20xx年1月19日23日

三、学习目标

全面认识和掌握幼儿养成教育的方法和技巧。



全面了解幼儿养成教育课程计划和设置。

四、授课形式

全部学习皆在北京市丰台第一幼儿园内完成，资深专业老师
现场实操互动教学，即时看课并听专业老师评课。

幼儿园小班家委会活动方案篇三

在“五一”劳动节来临之际，小班组结合小班幼儿的年龄特
点和能力，开展“我爱劳动”主题教育系列活动。让幼儿了
解和懂得尊重他人的劳动，萌发幼儿热爱劳动，懂得珍惜劳
动的情感，提高幼儿的责任感和社会适应能力。

1、知道五月一日是国际劳动节，是所有劳动人民的节日。

2、了解各行各业人们的劳动，并体验劳动是件辛苦又快乐的
事。

3、激发爱劳动的愿望。

工人、农民、医生、教师、科技人员、司售人员、服务人员
的工作图片。

4月30日下午

各班班级、操场

（2）讲解“五·一”节的来历，告诉幼儿这是全世界劳动、
工作的人都过的一个节日。知道是所有劳动人民的节日。

1、认识谁是劳动的人，他们都做哪些工作

观看各行各业人们的工作图片，边看边穿插提问和引导，启



发幼儿理解劳动者是用自己的劳动为大家服务的人。

2、让幼儿互相介绍自己的爸爸妈妈是做什么工作的？

幼儿讨论，帮助幼儿进一步了解劳动是件辛苦而又快乐的事。

小一：幼儿叠衣服比赛

小二：幼儿擦拭操场玩具

小三：幼儿擦拭班级桌椅

带领幼儿观察劳动后场地的整洁，让幼儿进一步体验劳动的
辛苦和快乐。

幼儿园小班家委会活动方案篇四

1、利用清明节扫墓的契机，进行革命传统教育，继承先烈遗
志，珍惜幸福生活，争做文明幼儿。

2、通过本次活动培养孩子们的爱国情怀，发奋学习的精神，
使幼儿受到爱家乡、爱祖国的教育。

烈士陵园

20xx年4月1日上午

大班年级

外出人员配备：

1、每班2名教师、1名保育员、1名行政人员、1名实习生。

2、校医随行，带好药箱。



3、2名保安护送幼儿至亭林公园后返回学校。

话筒、花圈、录音机、人手一朵小白花

1、全体师生步行前往烈士陵园。

2、仪式开始。

主持人清明扫墓致辞：

小朋友们!你们知道现在我们站在哪里吗?(烈士陵园)

3、幼儿代表献花圈。

为了表示对烈士们的崇敬与怀念，每年的清明节期间，我们
都要来烈士陵园扫墓，今天我们北珊湾幼儿园的大班年级组
的老师小朋友聚集在这里缅怀革命烈士，下面，请小朋友代
表敬献花圈。

4、默哀。

让我们一起向革命烈士表示由衷的致敬，全体默哀3分钟!礼
毕。

我们小朋友还亲手做了礼物要送给烈士们，下面请老师和小
朋友依次献花。

5、近前瞻仰纪念碑、参观烈士塔、敬献小白花。

6、清明扫墓活动结束,集合队伍。

1、穿着整洁，行为大方。

2、不准在烈士纪念碑下嬉戏打闹。



3、要以崇敬的心情参加活动，了解烈士事迹。

4、讲卫生，不准在烈士陵园里乱吃零食，乱丢垃圾。

5、不要乱跑，不破坏绿荫草地。

幼儿园小班家委会活动方案篇五

活动时间：

4月21日

活动地点：

松江欢乐谷

活动人数：

29对一大一小，1对两大一小

活动目标：

1.感受各类大型游艺项目的魅力、大胆尝试各类活动，沿途
感知春天的美丽。

2.激发勇敢的品性、增进亲子情感。

活动准备：

1.前期对家长、幼儿进行安全教育的宣传。

2.做好报名统计等工作。

3.每位幼儿准备1-2首歌曲、儿歌等。



4.马夹袋、餐巾纸、自备晕车药。

活动过程：

一、活动准备

1.清点人数，相互留好联系方式，个别幼儿及时联系。

2.分发幼儿点心，提醒晕车幼儿及家长吃晕车药。

3.提醒幼儿及家长上车前上厕所。

4.提醒注意：

a.请家长互相谦让，互相照顾，领好自己的孩子。

b.请家长组队活动，注意好时间节点，按时集中。

c.再次进行安全方面的提醒，要求坐车途中不要让幼儿头、
手伸到窗外。

d保持车厢环境卫生，在车上不大声喧哗，做个文明小游客。

e.再次要求家长务必遵守时间，注意安全，有集体观念。

5.告知家长车号，排队上车，清点人数。

二、途中活动内容：

1.介绍活动安排。

2.活动——鼓励孩子争当小歌唱家，拿着话筒唱出拿手歌曲、
儿歌等。



3.提醒家长途中幼儿要少吃东西、下车前把垃圾带下车。

三、景点：

欢乐谷

1.到目的地之后，下车清点人数。

2.提醒家长安排好时间，注意上车时间，集体活动，活动中
带好自己的孩子。

3.提醒幼儿跟好家长，做个文明小游客。

4.请家长在游玩的过程中多用语言引导孩子观察和发现，激
发孩子游玩、探索的兴趣，提升他们的勇气。

5.教师对活动中野趣的场景进行拍摄视频或照片。

6.集体活动：

玩竹竿

玩法：

分成红绿人数相等的两组，家长和孩子间隔围圈坐好，每队
第一个孩子为队长，听到讯号，从最后一人开始用脚夹住竹
竿依次往前传，直至传到队长，哪队先传到就为胜利。游戏
反复两次结束，鼓励孩子们再下一次的游戏中再接再厉。

四、活动结束：

1.活动结束后，上车清点人数，做好汇报工作。

2.安抚幼儿休息。



3.下车时提醒家长把自己的垃圾和物品都带下车，提醒家长
回家路上注意安全。

4.归还多余袋子、纸巾等。


